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			Preklad patentu do cudzieho jazyka
		

				

						

					

		

								

					

		
				
						
							
					
			
							
						
				
					
						
				
									
						
							
					
			
							
						
				
								
				Preklad patentu do cudzieho jazyka je nesmierne dôležitým krokom v procese internacionalizácie vynálezov a inovácií. Tento proces si vyžaduje nielen lingvistické schopnosti, ale aj hlboké porozumenie technickému a právnemu kontextu, ktorý je s patentmi neoddeliteľne spojený. Odborný preklad patentu nie je len o prenose slov z jedného jazyka do druhého; ide o preklad myšlienok, konceptov a technických nuancí, ktoré musia byť správne interpretované a prezentované v cieľovom jazyku, aby bol patent účinný a právne uznaný v danej jurisdikcii.


Pri preklade patentov je dôležité si uvedomiť, že každý patent obsahuje veľmi špecifickú terminológiu, ktorá je často unikátna pre daný vynález alebo technologický obor. Prekladateľ musí byť schopný presne identifikovať a použiť príslušnú terminológiu v cieľovom jazyku, čo vyžaduje nielen vynikajúce jazykové schopnosti, ale aj špecializované vedomosti v príslušnom technickom alebo vedeckom odbore.


Okrem toho, preklad patentu musí zohľadňovať aj právne aspekty, ktoré sú s patentmi spojené. Patenty sú právne dokumenty, ktoré poskytujú vynálezcovi alebo držiteľovi patentu exkluzívne práva na využívanie vynálezu. Preto musí byť preklad nielen presný z technického hľadiska, ale musí tiež presne odrážať právne nároky a ochranu, ktorú patent poskytuje. To znamená, že prekladateľ musí mať znalosti o patentovom práve a byť schopný správne interpretovať a preložiť právne formulácie a nároky, ktoré sú pre patent charakteristické.


 
					

						

				

				
				
					
					
				

				

			

							
				
				Radi pre vás zhotovíme odborný prípadne úradný preklad vašich dokumentov!

									
						Kliknite na tlačidlo rýchly dopyt a požiadajte si o nezáväznú cenovú kalkuláciu pre váš odborný preklad či úradný preklad.					
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V prípade medzinárodných patentových prihlášok, ako je napríklad PCT (Patentová zmluva), je situácia ešte zložitejšia, pretože dokument musí byť predložený v špecifikovanom formáte a často preložený do viacerých jazykov, aby bol prijateľný pre národné alebo regionálne patentové úrady. V takýchto prípadoch je nevyhnutné spoliehať sa na služby skúsených odborných prekladateľov, ktorí sú oboznámení s procesmi a požiadavkami medzinárodných patentových systémov.


Príbeh jedného vynálezcu môže ilustrovať dôležitosť odborného prekladu patentov. Po rokoch tvrdej práce a vývoja sa mu podarilo vytvoriť revolučnú technológiu v oblasti obnoviteľných zdrojov energie. Aby ochránil svoj vynález na medzinárodnej úrovni, rozhodol sa podať medzinárodnú patentovú prihlášku. Zvolil si prekladateľskú agentúru s vynikajúcimi referenciami v oblasti odborných prekladov patentov. Vďaka ich profesionálnej práci a porozumeniu technickým detailom aj právnym aspektom bol schopný úspešne zaregistrovať svoj patent v mnohých krajinách a chrániť tak svoje práva a investície. 

Tento príklad ukazuje, ako môže kvalitný odborný preklad patentu otvoriť dvere k medzinárodnej ochrane a komerčnému úspechu vynálezu. Preto, ak stojíte pred úlohou preložiť patent do cudzieho jazyka, nezabudnite, že výber správneho prekladateľa, ktorý rozumie technickým, jazykovým a právnym aspektom, môže byť rozhodujúci.
V prípade vášho záujmu o prekladateľské služby vám radi vypracujeme cenovú kalkuláciu na mieru. Zašlite nám materiály určené na preklad prostredníctvom nášho online formulára. Tešíme sa na budúcu spoluprácu.
 
					

						

				

						

					

		

								

					

		
				
						
							
					
			
							
						
				
					
			
						
							
							
						
		
					
		

				

				

						

					

		

				
			
							
						
				
					
								
						
															
															
																				

					

									
						
															
															
																				

					

						

				

				

						

					

		

								

					

		
				
						
							
					
			
							
						
				
					
			

		

				

				

				
				
					
			
				
										
Úradné preklady pre študentov z Ukrajiny
Čítaj viac



Preklady do maďarského jazyka
Čítaj viac



Preklad do nemeckého jazyka
Čítaj viac



Preklad do anglického jazyka
Čítaj viac



Pre váš biznis je kvalitný preklad obchodnej zmluvy neoceniteľný.
Čítaj viac



Kvalitný preklad môže zvýšiť predaje e-shopu. 
Čítaj viac




Prekladateľské služby Vertere 
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Najčastejšie chyby pri preklade do talianskeho jazyka
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Ako prebieha simultánne tlmočenie?
Čítaj viac




Po akých slovníkoch sa oplatí siahnuť?
Čítaj viac




Rozdiel medzi prekladateľom a tlmočníkom?
Čítaj viac




Čo obnáša práca tlmočníka a aké sú nároky?
Čítaj viac




V čom spočíva práca prekladateľa?
Čítaj viac




Prečo sa netreba spoliehať na automatický preklad stránok?
Čítaj viac




Cena za preloženú normostranu odborníkmi vs. preklad zadarmo
Čítaj viac




Aké je reálne pokrytie prekladaných jazykov na Slovensku?
Čítaj viac




Čo je to ŠUŠOTÁŽ a ako sa využíva v praxi?
Čítaj viac




Čo všetko vám môže preložiť odborná agentúra?
Čítaj viac




Prečo nechať preklad na odborníkov?
Čítaj viac




Úradný preklad potvrdení COVID-19
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Online prekladače vs. Prekladatelia a prekladateľské agentúry
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Elektronický úradný preklad zaručuje rýchle vybavenie na úradoch aj pri podnikaní
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Odborný – úradný preklad menej známych európskych jazykov
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Úradný preklad dokumentov pracujúcich „pendlerov“ v zahraničí a na Slovensku počas koronakrízy
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Lokalizácia a globalizácia ako nadstavba prekladu
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Čo je to style guide a jeho použitie pri preklade
Čítaj viac



Slide Heading
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Ut elit tellus, luctus nec ullamcorper mattis, pulvinar dapibus leo.
Click Here





Nástroje pre podporu kvality prekladu(qa/qc)
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Príbeh nevidiacej tlmočníčky
Čítaj viac




Ako vybrať kvalitnú prekladateľskú agentúru
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Funkcie prekladu z/do bieloruského jazyka
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Zásady a úskalia odborného prekladu
Čítaj viac




Klady a zápory mechanického (strojového) prekladu v porovnaní s profesionálnym prekladom
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Aké sú najväčšie rozdiely medzi srbským a chorvátskym jazykom?
Čítaj viac




Využitie CAT nástrojov v modernej prekladateľskej praxi
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Kvalita prekladu: Ľudský prekladateľ VS umelá inteligencia 
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Preklad patentu do cudzieho jazyka
Čítaj viac
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			Potrebujete poradiť alebo si chcete rovno službu objednať? Napíšte nám!
		

				

						

					

		

				
			
							
						
				
					
			
						
							
							
						Vyžiadať nezáväznú ponuku
		
					
		

				

				

						

					

		

								

					

		
				
						
							
					
			
							
						
				
			Spokojný klient je pre nás prvoradý
		

				

				
				
					
			
						
		

				

				

				
				
								
				Zakladáme si na tom, že u nás dostanete maximálnu kvalitu za dostupnú cenu. Profesionálne odvedená práca, ľudský prístup, ochota pracovať nadčas a transparentná cenová politika sú hodnoty, ktoré naša prekladateľská a tlmočnícka agentúra zastáva už od roku 2012.
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				Vertere – jazykový servis, s.r.o.

Svätého Rócha 1404/1

Moldava nad Bodvou 045 01



IČO: 46543074

DIČ: 2023421543

IČ DPH: SK2023421543



Pravidla používania súborov cookie

Pravidlá spracúvania osobných údajov

Všeobecné obchodné podmienky

Žiadosť dotknutej osoby					
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			Na poskytovanie tých najlepších skúseností používame technológie, ako sú súbory cookie na ukladanie a/alebo prístup k informáciám o zariadení. Súhlas s týmito technológiami nám umožní spracovávať údaje, ako je správanie pri prehliadaní alebo jedinečné ID na tejto stránke. Nesúhlas alebo odvolanie súhlasu môže nepriaznivo ovplyvniť určité vlastnosti a funkcie.
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							Predvoľby
							
								
								Predvoľby
							
							
								
							
						
					
					
						Technické uloženie alebo prístup je potrebný na legitímny účel ukladania preferencií, ktoré si účastník alebo používateľ nepožaduje.
					

				

				
					
						
							Štatistiky
							
								
								Štatistiky
							
							
								
							
						
					
					
						Technické úložisko alebo prístup, ktorý sa používa výlučne na štatistické účely.
						Technické úložisko alebo prístup, ktorý sa používa výlučne na anonymné štatistické účely. Bez predvolania, dobrovoľného plnenia zo strany vášho poskytovateľa internetových služieb alebo dodatočných záznamov od tretej strany, informácie uložené alebo získané len na tento účel sa zvyčajne nedajú použiť na vašu identifikáciu.
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